
Éves beszámoló (gazdasági elnökhelyettes)

1. Bevezető

Az éves beszámoló elkészítésénél követem a pályázatom szerkezetét. Alapvetően sorra veszem a 
pályázatomban leírtak és azok megvalósulását írom le. Ez azért is fontos, mert így az is kiderül, 
hogy mi az, amire nem jutott idő az év során és így utódomra marad a megvalósítás. Sajnos, ahogy 
azt már sokszor hallhattátok az elmúlt hónapok számos előre nem látott problémát hoztak, amelyek 
lefoglalták kapacitásunkat, főleg az elnök és a gazdasági elnökhelyettes esetén. Ezekről az elnöki 
beszámolóban is olvashattok. Ilyen feladat volt a rektori ellenőrzés, a közérdekű adatigénylés és a 
pénzhiánnyal kapcsolatos vésztervek kidolgozása.

2. Gazdasági ügyek

A raktárak több alkalommal át lettek rendezve, a leltározás során mindössze egy hiányzó tárgy volt, 
aminek  oka,  hogy  az  előző  évben  (2011.)  sikeresen  rendeztük  a  hiányzó  tárgyak  helyzetét.  A 
leltárazás során beszámoztam az egyes leltári tárgyakat, így az azonosítás könnyebbé vált. A régóta 
tervezett selejtezés azonban továbbra is várat magára. Ennek oka részben az időhiány, részben pedig 
az, hogy az elsőként selejtezni kívánt régi iratok megsemmisítésére nem kaptunk engedélyt. Ilyen 
módon  a  tervezett  fényképes  leltár-adatbázis  sem  valósult  még  meg.  A  leltárral  kapcsolatos 
segítséget köszönöm Ivancsó Veronikának, Tabajdi Péternek, Csutka Boglárkának és Sik Zsuzsanna 
Brigittának.  Mivel  a  leltár  és  a  raktárak rendbetétele  legrégebbi  terveim között  szerepel,  ebben 
ezúton is felajánlom segítségem a jövőben.

Az  új  gazdálkodási  eljárásrend  elkészült,  ebben  a  TTK  HÖK  szempontjai  is  megfelelően 
figyelembe lettek véve. Az utalványozási jogkör helyreállítása még várat magára, ez azonban már 
alapvetően elnöki feladat, hiszen az igényt csak a TTK HÖK mindenkori elnöke nyújthatja be. Az 
utalványozás visszaállítását a kari HÖK normális és autonóm működésének alapvető fontosságú 
sarokkövének tartom. A transzparens gazdálkodásra nagy figyelmet fordítottam, a költségvetésünk 
beszámolója idén is megjelent a Nyúzban, illetve összegyűjtve a korábbi adatokat a honlapon is 
létrehozásra  került  egy  átláthatóság  menüpont.  A  kiemelkedő  hallgatói  teljesítmény  egyszeri 
ösztöndíjának  nyilvántartása  az  új  Alapszabály  szerint  átkerült  a  gazdasági  elnökhelyettes 
feladatkörében.  Ennek  hatékony megvalósítása  érdekében  már  többször  egyeztettem a  szociális 
elnökhelyettessel, az év eddigi adatai ezzel a kerettel kapcsolatban már átkerültek hozzám is. A 
honlapra is megkezdtem a feltöltést, ugyanakkor az emlékeztetők hiánya ezt némileg ellehetetleníti.

A  szakos  rendezvények  átalakítása  véglegesnek  tekinthető.  A  kisebb  rendezvényeink  teljes 
mértékben non-profit  jellegűek voltak,  így sikeresen alacsonyan tartottuk  az árakat,  sőt  számos 
esetben teljesen ingyenes belépésre is lehetőség volt a Kar hallgatóinak.

A Lágymányosi  Főmérnökség  korábbi  vezetője  Révész  Istvánné  nemrégiben  nyugdíjba  vonult. 
Jelenleg (tudtommal ideiglenesen) Dukay Károly látja el feladatait. A jövőben remélhetőleg vele is 
ugyanolyan  hatékony  és  jó  együttműködést  sikerül  kialakítania  az  Önkormányzatnak  mint 
elődjével.  Úgy  érzem,  hogy  mind  Révész  Istvánnéval,  mind  Krompecher  Jánossal 
(konferenciaközpont igazgató) sikerült hatékonyan együtt működni az elmúlt évben.

Az EHÖK Gazdasági Bizottság üléseink az évben részt vettem, igyekeztem aktívan hozzájárulni a 
munkájához, ez több-kevesebb sikerrel, úgy érzem megvalósult. Az EHÖK jelenlegi működéséből 
adódó problémák érződnek e testület munkáján is.



3. Elnökhelyettesi munka

Igyekeztem mindenben segíteni az elnök munkáját. Mivel a bevezetőben leírt kérdések különösen 
sok gazdálkodással kapcsolatos munkát róttak az elnökre, ezért erre mindenképp szükség is volt. 

Ígéretemhez híven részt vettem a TTK HÖK szabályzatainak megújításában. Ez a még elnökként 
megkezdett  munka  Ferdinandy  Bence  elnökségének  aktív  hozzájárulása  után  végül  most,  Béni 
Kornél megválasztása után ért be. Elnöki pályázatom egyik alappillére volt a szakterületi önállóság 
növelése. Ez a Szakterületi Bizottságok létrehozása által megtörtént, remélem, hogy sikeresen ki 
fog alakulni a gyakorlatban is minden olyan mechanizmus, ami a döntéshozásban a hallgatók valódi 
érdekeit még jobban szem előtt tudja tartani.

Az iktatási jogosultságok frissítése a tanév során megtörtént. Béni Kornélnak is sikerült mostanra az 
iktatást megfelelően használatba vennie.

A kommunikációs  kérdésekben  igyekeztem  segédkezni,  mind  a  mindenkori  elnöknek,  mind  a 
kommunikációs biztosnak. A levelezőlisták kezelésében sokat segédkeztem az elmúlt évben.

Delegáltságaimnak eleget tettem, mind a Választmány, mind az EHÖK Küldöttgyűlésének ülésein 
részt vettem.

4. Záró gondolatok

Igyekeztem  ezúttal  is  röviden  összefoglalni  éves  munkámat.  Természetesen  teljes  képet  akkor 
kaphat valaki, ha elolvassa korábbi beszámolóimat is, illetve ha a számára nem világos dolgokra 
rákérdez. Erre nyitott vagyok mind most, mind mandátumom lejárta után is.

Mivel tanári mesterszakos hallgatói jogviszonyom a terveimnek megfelelően a héten megszűnik, 3 
év alapszakos és 3 év mesterszakos hallgatói időszaka lezárta után már nem lesz a TTK HÖK tagja. 
Így  sem  képviselőként,  sem  TTK  HÖK  delegáltként,  sem  vezető  tisztségviselőként  nem 
tevékenykedhetek tovább. (Ez az Alapszabályunk szerintem nagyon fontos és általam maximálisan 
támogatott  pontja.)  Az  utódképzést  ennek  felelően  megkezdtem.  Számos  alkalommal  hirdettem 
ennek  lehetőségét,  amivel  egy  jelentkező  élt  is.  Őt  a  legfontosabb  dolgokra  felkészítettem,  a 
mindennapi munkába bevontam. Mivel még ELTE-s hallgató leszek a következő félévben, a TTK-n 
órát  is  fogok  tartani,  illetve  az  Alapítvány  vezetésében  is  részt  vállalok,  nem  kerülök  rögtön 
messzire. A képzést így később is szívesen folytatom, besegítek bármibe, amiben úgy érzi a TTK 
HÖK., hogy segítségére lehetek. Keressetek bátran a jövőben is!
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